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/  EgpTte íöbb iiír érkezik ar­
ról az Aölve$detes tényről, 
ftiogy*«r Fő^ár^si Szabó Ervin 
Könyvtár kerületi fiókjaiban 
igen élénk klubélet folyik és 
a  részvevők szinte kizárólag 
fiatalok. Néhány évvel ezelőtt 
Soroksáron jelent meg az „el­
ső fecske” és ma már a Fia­
tal Olvasók Klubja  egész há­
lózatáról beszélhetünk. Felke­
restük Mikó Zoltán elvtársat, 
a Szabó Ervin Könyvtár mód­
szertani osztályának vezetőjét, 
a mozgalom fő patrónusát, 
hogy informáljon bennünket, 
válszoljon néhány ködösünk­
re.

A  fiatal olvasók klubja lé­
nyegében irodalmi kör?

—  Én inkább művelődési 
körről beszélek, hiszen célki­
tűzésekben. és tevékenységet 
illetően sokkal tágabb, mint 
az irodalmi kör, vagy könyv­
barát kör. Azt hiszem, itt a  
szakkörök szintéziséről van 
szó. Sokoldalú ismeretekkel, 
sokirányú készséggel rendelke­
ző kommunista világnézetű, 
tevékeny ember formálásában 
segítő baráti közösség, mely 
tagjait a fiatal olvasók közül 
toborozza.

Milyen igény hozta létre 
őket és milyen létszámmal 
működnek?

—  A  fiatalokban él az ön­
művelés és az aktív társadal­
mi tevékenység szükséglete, a  
társaság keresése, a kulturált 
szórakozás vágya. A z olva­
sókban jelentkező igény sze­
rencsésen találkozott a könyv­
tár azon feladatával, hogy sa­
játos kulturális eszközeivel 
napról napra felkeltse az ér­
deklődést az irodalom, a mű­
vészet, a tudomány kérdései 
iránt, formálja, alakítsa az 
emberek' ízlését, magatartását. 
A  művelődési kör azokat kap­
csolja össze egy közösségbe, 
akiknek azonos igényeik, tö­
rekvéseik vannak. Jelenleg 
harminckét klub működik 
mintegy ezer fiatal részvételé­
vel. Élükön maguk közül vá­
lasztott társadalmi vezetőség 
áll, s  dolgozza ki a programot 
negyedévenként.

Milyen programok szület­
nek?

—  A z  előadásokat, vitákat, 
írókkal, művészekkel, tudó­
sokkal való találkozókat kép­
tárlátogatás, tanulmányi ki­
rándulás, filmek közös meg­
tekintése tarkítja, majd két­
havimként, vagy negyedéven­
ként egyszer játékos, zenés, 
szórakoztató klubnap egészíti 
ki. A  program megvalósításá­
ban a vezetőségnek, valam int 

■ a körök tagságának —  az elő­
adók meghívásától kezdve a  
klü bdélutánök műsorának 
összeállításáig, meghívók írá­
sáig, naplóvezetésig —  jelen­
tős szerep jut. Bő alkalom

nyílik a közösségért való ön­
zetlen -feladatvállalásra. Pél­
dákat is említek: a Ker­
tész utcai klubnak egy alka­
lommal Benedek Marcell, a 
kiváló irodalomtudós volt a  
vendége, a Csepel— •Csillagte­
lep fiataljai Dési Huber Ist­
ván. a nagy proletárfestő öz­
vegyét kérték föl, hogy emlé­
keiből idézzen; a Kálvária  
téri tagokat pedig Váci Mi­
hály költő tájékoztatta mun­
kásságáról, irodalmunk ered­
ményeiről.

Gondok, problémák?
—  Nem lehetünk elégedet­

tek eredményeinkkel már 
csak azért sem, mert kevés 
klubjainkban a munkásfiatal 
és az ipari tanuló. Erre ne 
csak az előzetes szervezésnél 
kell gondolni, hanem később 
is, hiszen az első nehézségek 
után talán épp azok marad­
nak el, akiknek legnagyobb 
szükségük lenne a kör támo­
gatására. A zt is meg kell em­
líteni, hogy könyvtárosaink a  
körrel kapcsolatos teendőket 
munkaidőn túl végzik. Gyak­
ran magukra maradnak, és a 
kezdeti lelkesedés alábbhagy. 
Nagyobb elismerést, több se­
gítséget érdemelnek. Anyagi 
gondjaink is vannak: Nagyobb 
szabású rendezvények, komo­
lyabb tiszteletdíjak finanszí­
rozására a könyvtár nincs 
eléggé felkészülve. A  taná­
csok népművelési osztályai, a 
kerületi kultúrotthonok sok 
alkalommal könnyíthetnének 
gondjainkon.

És a K ISZ?
—  A  K ISZ Budapesti B i­

zottsága határozatot hozott a 
körök támogatására. Felada­
tává tette a kerületi bizottsá­
goknak, hogy sajátjukként 
kezeljék klubjaink munkáját, 
a társadalmi vezetőségeknek 
rendszeresen adjanak útmu­
tatást. A z együttműködés ki­
alakult, de még gyümölcsö­
zőbb is lehetne. Reméljük, a  
jövőben sikerül jobban koor­
dinálni tevékenységünket, hi­
szen közös ügyről van szó.

(P. L.) /
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